KPUTEPUU 3A OHEHABAHE - 10 kaac:

4+2x
13an: a) 1.3ampeoOpasyBaHe Ha HEPABEHCTBOTO BHB BUJIA T 31 <3 -1t
2. 3a mokasBane, ue —4x> —3x—1<03aVx -1t
3. 3a ocBOOOKIaBaHe OT 3HAMEHATEN U 1oKas3BaHe, 4e12x” +11x+7 > 03aVx - 1T.
0) 1.3anamupane a+1<0 ,T.e. a<-1 -0,5T.
2. 3a u3BOJA, Y€ MUCKPUMHHAHTATA TPSOBA J]a € OTpHUIlATSITHA -1
3. 3a monmyyaBaHe Ha HEPABEHCTBOTO a” — 4 < () -1t
4. 3a penraBaHe Ha HEPABEHCTBOTO U OTTOBOP d € (— 2;— 1) - 1,5T1.
OO0mo : 7 .
23anx: 1. 3a mamupane Ha orceukutre OA4 = OB = 3\/? cm -1
2. 3a namupane Ha orceukure OC = OD = V2 em - 1.
3. 3a namupane Ha BC = 245 em -1
4. 3a namupane ot ABOC , e ON = %cm -1
5.3a oznauaBane L0OAD = ZOBC = ¢ namupane £ZNOB=/MOD =90" - - 1T.
6. 3a mokazBane OM=AM - 05T
7. 3a moxazBane OM=DM - 0,5T.
8. 3a Hamupane Ha oTceukata OM = %AD =5 -0,5T.
85
9. 3a namupane Ha orceukara MN = OM + ON = Tcm -0,5T.
O0mo : 7 T.
3.3ax : a) 1. 3a onpenensne, e —1<x, <0 -0,5T.
2. 3a HamupaHe oT (popmyiiu Ha Buet x,.x, =— 23 " <0 mmsBoxg x, >0 -1
a +
3. 3a 3anmmMcBane Ha MOAYJTHOTO HEPABEHCTBO BBB BUJA X, + X, — X, .X, <0 -0,5T.
3
4. 3a Hamupatie oT popmyau Ha Buer a > 5 -1t
-1)>0
5. 3a HaMupaHe Ha yCJIOBHATa f( ) , KbJIETO f(x) = (a2 + 1)x2 +2ax—-3=0-1rT.
f(0)<o
6. 3a perraBaHe Ha HEPABEHCTBOTO f(— 1) =a’-2a-2>0 -2T.
7. 3a pelraBaHe Ha HEPABEHCTBOTO [ (O) =-3<0 -0,5T.
8. 3a HaMupaHe Ha OTroBOpa a € (1 +3 ;+oo) -0,5T.

O6mo : 7 1.

OueHsIBaHETO € MPUMEPHO. Beekn ApYr BepeH BapHaHT 3a pellieHHe ce OLIeHsSIBa ¢ MAKCHMAaJIeH 6poii TOUKH.
3a o0s1acTeH KPbT ce KJIACHPAT yYeHHIHTe, MOJYyYNId HAl-MaaKo 16 Toukm.



